



Коммерсантъ: "Спайс попал в детсад по халатности"

Возбуждено дело об отравлении девочек в Новосибирске

В Новосибирске возбуждено уголовное дело о халатности в отношении воспитателя детского сада, в котором три девочки отравились спайсом. Тем временем чиновники мэрии выпустили приказ, регламентирующий работу персонала дошкольных учреждений. Он обязывает проводить проверку территории, одежды воспитанников и кабинки, запрещает воспитателям разговаривать по телефону.

Управление СКР по Новосибирской области завело дело в отношении воспитателя детсада №262, чьи подопечные отравились синтетическими наркотиками. Об этом сообщила официальный представитель управления Анастасия Кулешова.

Резонансный инцидент произошел 2 октября. Во время утренней прогулки три пятилетних девочки — Александра, Алина и Алиса — почувствовали себя плохо и были госпитализированы. Экспертиза установила, что дети отравились синтетическими наркотиками. По этому факту было возбуждено дело по ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства на территории детского учреждения). Сейчас здоровью девочек ничто не угрожает: две из них готовятся к выписке, третью уже забрали домой родители.

Спайс вошел в рацион детсада

5 октября органы СКР возбудили уголовное дело о незаконном сбыте наркотических средств. Возможно, воспитанницы детсада обнаружили вещество в одной из многочисленных «закладок», которые наркоторговцы устраивают для потребителей

Как установили следователи, во время прогулки дети играли «в кухню» и варили «суп», одним из его компонентов оказался спайс. Его происхождение выясняют следователи. По одной из версий, девочки нашли так называемую закладку, оставленную драгдилером для клиента. Согласно другой, пакетик со спайсом в детсад принесла одна из девочек. Глава Госнаркоконтроля Виктор Иванов отметил, что отец одной из отравившихся девочек якобы употреблял наркотики и мог хранить их в доме. Сейчас эти версии отработываются. «До времени начала прогулки территория детского сада была обследована сторожем дошкольного учреждения и заведующей хозяйственной частью, никаких посторонних предметов обнаружено не было», — рассказала Наталья Копаева, начальник главного управления образования мэрии, которое проводит внутреннее расследование инцидента.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, следователи дали правовую оценку действиям воспитателя детсада, 27-летней Светланы Матвиенко, которая, указывается в деле, недосмотрела за воспитанницами. Ее подозревают в халатности (ст. 293 УК РФ), что грозит штрафом в размере до 120 тыс. руб. или арестом до трех месяцев. Следователи намерены добиваться отстранения педагога от должности.

Константин Воронов, Валентин Романов

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/975205>